

儿子为酒癮所困,老汉街头求助

酒癮患者已被送入爱心医院接受戒癮治疗,恢复良好

6月2日,一七旬老汉在济南西站前的广场上,胸前挂着“跪求好心人指点,帮我儿子戒掉酒癮”的牌子,引起了路人的围观。

原来老汉姓秦,泰安人,其子秦先生酗酒成癮,一天不喝酒,他就会浑身发抖、出汗、心慌,一口气喝下一瓶二锅头,立刻心情舒畅。因为酗酒,秦先生丢了工作,胰腺炎发作已经住院三次,家人担心不已,希望能找到为其儿子戒掉酒癮的方法,让秦先生早点戒掉酒癮,过上正常人的生活。

染上酒癮五年多,喝完乱发酒疯

秦先生今年46岁,为人和善,在父母眼里他是孝顺的好儿子,在妻子心里他是好丈夫。可惜从五年前的夏天,他染上了酒癮后,下班回家必须喝上几瓶酒,否则无法顺利入睡。

“他总是一口气喝完一瓶二锅头,缓口气接着再喝,不吃

一口饭菜,三瓶二锅头下肚,人立刻精神起来,话也多起来,开始乱打电话,一打就是一个多小时。”老秦对儿子既心疼又痛恨,但也无可奈何。

“以前经常在外面喝点酒,没想到染上了酒癮,不喝酒就难受,喝了酒,家里人都躲他远远的,生怕他发酒疯。”妻子林女士说,每次秦先生一觉睡过清醒后,都很后悔,自己信誓旦旦要戒酒。

戒断反应明显,自行戒酒险出意外

去年夏天,秦先生被查出患有胰腺炎,医生再三嘱咐不能酗酒。“就因为喝酒,胰腺炎发作住院三次。去年6月份、10月份、今年3月份,发病的时候,他躺在床上非常痛苦,也发誓要戒酒。”林女士说,在住院期间,丈夫滴酒未沾,这给家人带来不小的安慰,但病好了又继续喝起酒来。

秦先生也曾戒酒多次,后来就背着家人偷偷喝。“每次戒酒,他都会浑身发抖,出虚汗,就像吸毒的人毒癮发作一样,非常痛苦。”家人看到秦先生这个样子都被吓坏了,慌乱之中甚至拨打了急救电话。林女士说,奇怪得很,只要喝下一瓶二

锅头,秦先生立即神清气爽,人不抖,也不冒虚汗。就这样,一次次戒酒都未成功。

“就因为喝酒误事,单位把他辞退,现在失业在家,我也曾下狠心跟他离婚。”家里因为他喝酒,搞得一团糟,林女士对自己的丈夫是既恨又心疼。

戒酒癮,还需正规专业戒酒机构帮助

记者帮老秦联系到了济南远大脑康医院戒癮科的郭树杰医师,郭医师说,秦先生属于典型的对酒精有依赖现象,不喝酒出现手抖、出虚汗、惊慌等症状。像秦先生这种情况病情在该院很常见,也很容易彻底戒除酒癮。

郭树杰主任告诉记者,酒精依赖是一种精神障碍,并且

常常伴随有焦虑、抑郁情绪或易激惹、冲动行为。对于酒精依赖患者来说,单凭个人意志力来戒酒不是一件简单的事,需要专业戒酒机构的帮助。

得知酒癮是一种精神障碍性疾病,陪同秦先生一同来进行酒癮戒断治疗的林女士几乎要哭出来:“我以前只知道自己命运不好,责备抱怨老公没出息。要知道这是一种病,我们早来这里治疗了。”

济南远大脑康医院戒癮科,多年来采用前沿的身癮、心癮同步戒断治疗技术,确保每一个患者短期内能够达到治病症、戒体癮、断心癮、防复饮,彻底戒断酒癮,回归正常生活。

山东省酒精依赖防治
公益服务平台热线:
400-1898-120

骑行宣传禁毒戒毒

6月25日上午9时,由济南市禁毒委、历城区禁毒委支持,济南远大脑康医院承办的2019“6.26国际禁毒日”大型禁毒、戒毒宣传活动暨“远大理想,禁毒有我”公益宣传骑行

活动在洪家楼广场举行。此次活动以“健康人生,绿色无毒”为主题,社会各界200余人参加了此次宣传活动。

百余名禁毒、戒毒宣传公益骑行队员,骑着摩托车、自行

车,途径市区的各主要繁华大道、社区,冒着酷暑宣传禁毒理念,宣讲毒品危害常识,散发禁毒戒毒宣传教育资料,表现出了对禁毒戒毒宣传事业的极大热情和奉献精神(下图)。



32岁小伙听力突然消失

医生:精神紧张、压力大等是突发性耳聋主要诱因

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩

“在此之前,我从未怀疑过自己的听力。”焦先生正值壮年,32岁的年纪与听力下降也挂不上钩,但在上周,他的右侧听力消失了。经医院诊断,确诊为突发性耳聋。

突然耳鸣、眩晕、听力下降要小心

上周三,焦先生起床后正常进行洗漱、吃饭等活动,突然感觉耳朵里嗡嗡响个不停,“右耳朵像是塞了一团棉花,感觉不到任何声音,像是飞机起飞降落时带来的不舒适感。”焦先生告诉记者,自己一开始并未在意,直到第二天症状依然没有好转,焦先生去医院做了检查,并被医生要求马上住院治疗。

山东第一医科大学第一附属医院(山东省千佛山医院)

耳鼻喉科副主任医师古林涛告诉记者,在72小时内突然发生的、原因不明的听力下降,又称为突发性耳聋。“突发性耳聋主要发生在中年人身上,男女比例并没有明显差异。”

“突发性聋的病因尚不明确,局部因素和全身因素都可能引起突聋。”古林涛表示,血管性疾病、病毒感染、自身免疫性疾病、传染性疾病、肿瘤等常见病都可能导致突发性耳聋的发生,精神紧张、压力大、情绪波动、生活不规律、睡眠障碍也是其诱因。

古林涛提醒大家要警惕突然发生的听力下降、耳鸣、耳部闷胀感、眩晕或头晕等症状,这些都可能是突发性耳聋的征兆。“还可能伴随耳周皮肤感觉异常、眩晕、恶心、呕吐等症状。”

有症状应第一时间就医

“突发性耳聋就医越及时,

预后效果越好,患者最好在察觉到症状的第一时间就医。”古林涛说,突发性耳聋的治疗有一个黄金治疗期,患者在出现耳鸣、听力下降等症状后一定要及时到医院进行检查。

“突发性耳聋可能会出现听神经继发性损伤,急性期(3周内)及急性期后可使用营养神经药物和抗氧化剂进行治疗。”古林涛表示,患者在疗程期间如果听力完全恢复则可以考虑停药,但对于效果不佳者应视情况延长治疗时间。

古林涛提醒大家,在日常生活中一定要养成良好的生活习惯,避免长时间劳累和长时间接触噪音,积极进行体育锻炼增强体质,同时保持良好的心态,尽量避免过大的情绪波动,“如果身体患有高血压、传染性或自身免疫性疾病,也要及时进行治疗,以免引起突发性耳聋的发生。”

静脉曲张 脉管炎

一涂一抹 方便真好

静脉曲张大多发生在小腿内侧,早期往往不被重视,患处青筋凸起,蚯蚓团状,任其发展出现酸、胀、麻、凉、疼等症,中期出现下肢养分供应不足,导致皮肤紫黑、变色、粗糙、瘙痒等,后期甚至会出现溃烂等,危害严重,不容忽视,千万拖不得。

脉力清凝胶不能包除百病,专门针对静脉曲张、脉管炎问题研制而成,它巧妙运用了中医外敷理念,通过体表涂抹、皮下吸收、靶向渗透,只需在患

处一涂一抹,简单方便,可以促进局部患处血液循环,加速新陈代谢,针对静脉曲张引起的各种酸痛、胀疼、麻木等症使用方便、安全、可靠;良心产品,用疗效说话,建议在专业人员指导下,按周期使用用于稳定与巩固,效果更佳;感恩回馈:买5送2,买10送5,具体可拨打服务热线400-176-2625详细咨询,微信咨询:mlq2658,省内也可免费送货,货到付款。

青器械广审(文)第2017080005号

吉大团队研制出破解痛风方法

痛风是一种代谢疾病,可引起关节功能障碍、畸形等,有反复发作的特点。痛风石严重时,可致残、侵蚀脏腑,夺人生命。目前,西医药对痛风尚无根治的方法。传统中医药治疗痛风,方法不当,至今尚未有很好的治疗痛风的药物。

刘小波是吉林大学生命科学学院博士、副教授。“治疗痛风要解决三个难题,第一快速安全降尿酸;第二稳定尿酸,溶解痛风石;第三不伤肝肾,无副作用。”科研团队反复验证,发现盐碱地种植的葵花盘所具有的生物碱对尿酸有靶向作用,且对痛风既安全又有效。科研团队最终发现小分子肽能够载

着生物碱、黄酮快速进入血液,抑制嘌呤合成,快速降解尿酸,排出体外,激活人体免疫系统,溶解部分痛风石回到血液,周而复始就会把体内的痛风石抽丝剥茧,最终达到溶解痛风石的目的。

这项科研成果获得了两项国家专利:《一种结晶酶解法制备的葵花盘提取物及制备方法》、《一种葵花盘小分子肽制备方法及其医学用途》,发表了多篇学术论文。

广大读者如果对刘小波博士关于痛风的科研著作感兴趣,可以拨打电话青岛:053281637084,济南:053186072551免费领取。

远大脑康·癫痫关爱计划启动

癫痫患者即日起可申请5000元手术援助基金

6月28日是第13个“国际癫痫关爱日”。日前,“癫痫与公共卫生”国际癫痫关爱日主题宣传活动暨2019远大脑康·癫痫关爱计划启动仪式在济南远大脑康医院举行。

启动仪式上,济南远大脑康医院刘庆贵院长说,作为专业脑科医疗机构,该院深知关爱癫痫病人的责任之重。刘院长表示,医院将不断引进癫痫医疗技术和人才,为提高难治性癫痫的治愈率,为提高本地区包括癫痫病在内的神经疾病的诊疗水平做出应有的贡献。

最后,刘庆贵院长发布了2019远大脑康·癫痫关爱计划的具体内容,其中很多具体关爱措施,都是广大癫痫病患者最为迫切需求的,将会大大提高人民群众对癫痫病的认识,降低社会歧视,为严重癫痫病患者减轻症状,提高他们的生活质量起到十分有益的促进作用。

据悉,该计划还将携手远大益家公益工程,在2019年7月底前,对在定点医院进行手术治疗的重症癫痫病患者予以5000元公益基金援助。援助热线:400-1575-120